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With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you EASY 
SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen EIN 
SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu 
bieten!

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY continuera à fournir une EXPÉRIENCE 
D’ACHAT PRATIQUE, des PRODUITS DE QUALITÉ et un SERVICE EFFICACE !

Con su calificación inspiradora, COSTWAY será más consistente para ofrecerle 
EXPERIENCIA DE COMPRA FÁCIL, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO EFICIENTE.

Con la tua valutazione incoraggiante, COSTWAY sarà più coerente per offrirti 
ESPERIENZA DI ACQUISTO FACILE, BUONI PRODOTTI e SERVIZIO EFFICIENTE!

Dzięki twojej opinii COSTWAY będzie mógł oferować jeszcze WYGODNIEJSZE 
ZAKUPY, LEPSZE PRODUKTY i SPRAWNIEJSZĄ OBSŁUGĘ KLIENTA.

US office: Fontana        UK office: Ipswich        AU office: Truganina

DE office: Hamburg       FR office: Saint Vigor d'Ymonville       PL office: Gdańsk
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Dear users:

• Thanks for buying our commode chair.

• Before use, please carefully read this instructions to ensure 
correct use.

• After reading, please keep the instructions for use properly and 
future reference at any time.

• This product is an integrated multifunctional commode chair 

newly launched. By making return visits to regular customers, it is 

well designed by our designers for the elderly and people who have 

difficulty in moving. It can be put beside the bed and in the 

bathroom as a commode chair. The seat cushion and backrest are 

made of soft material and are comfortable to sit.

• The main structure of this commode chair is made of high-carbon 

steel with five adjustable height holes. The commode can be pulled 

out from the front and the back. More user-friendly design can 

solve the problems frequently encountered by the elderly in life.

• It uses thicker steel tube to satisfy the dependence and 

requirements of the elderly and pregnant women for commode 

chair. This foldable commode chair is really worth having.

Product Introduction 

Material: aluminium alloy+plastic 
Sitting height: 17.7"~21.7" (from the seat cushion to the ground)
Net weight: 18lbs

Backrest

Armrest

Commode

Five adjustable heights 

Large threaded foot mat

1. Open the package and take out the 
product.

Installation & Use Method
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2. Rotate the two armrests back to unfold 
the chair. Hold the chair frame with one 
hand, press down the ball with another 
hand, and then insert the horizontal tube 
into the mounting base.

3. Press down the ball on the backrest tube 
with two hands at the same time, insert 
the backrest into the frame from both sides 
at the same time, and ensure that the ball 
head is completely exposed outside the 
hole.

4. Buckle the seat onto the horizontal tube 
of frame.

5. Put in the commode which can be pulled 
out from the front and the back.

Chers utilisateurs:

• Merci d'avoir acheté notre chaise d'aisance.

• Avant utilisation, veuillez lire attentivement ces instructions pour 
garantir une utilisation correcte.

• Après lecture, veuillez conserver les instructions d'utilisation 
correctement et référence future à tout moment.

• Ce produit est une chaise d'aisance multifonctionnelle intégrée 

nouvellement lancée. En rendant visite aux clients réguliers, il est 

bien conçu par nos concepteurs pour les personnes âgées et les 

personnes ayant des difficultés à se déplacer. Il peut être placé à 

côté du lit et dans la salle de bain comme chaise d'aisance. Le 

coussin de siège et le dossier sont faits d'un matériau doux et sont 

confortables pour s'asseoir.

• La structure principale de cette chaise d'aisance est en acier à 

haute teneur en carbone avec cinq trous réglables en hauteur. La 

toilette peut être retirée de l'avant et de l'arrière. Une conception 

plus conviviale peut résoudre les problèmes fréquemment 

rencontrés par les personnes âgées dans la vie.

• Il utilise des tubes en acier plus épais pour répondre à la 

dépendance et aux exigences des personnes âgées et des femmes 

enceintes en matière de chaises d'aisance. Cette chaise d'aisance 

pliable vaut vraiment la peine d'avoir.

Présentation du Produit
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Méthode d'Installation et d'Utilisation

Matériau: alliage d'aluminium + plastique
Hauteur d'assise: 45 ~ 55 cm /17.7"~21.7" (du coussin de siège 
au sol)
Poids net: 8,2kg/18lbs

Dossier

Accoudoir

Toilette

Cinq hauteurs réglables

Grand coussinet de pied fileté

1. Ouvrez l'emballage et sortez le produit.

2. Faites pivoter les deux accoudoirs vers 
l'arrière pour déplier la chaise. Tenez le 
cadre de la chaise d'une main, appuyez sur 
la boule de l'autre main, puis insérez le 
tube horizontal dans la base de montage.

3. Appuyez sur la boule sur le tube du 
dossier avec les deux mains en même 
temps, insérez le dossier dans le cadre des 
deux côtés en même temps et 
assurez-vous que la rotule est 
complètement exposée à l'extérieur du 
trou.

4. Bouclez le siège sur le tube horizontal du 
cadre.

5. Installez la toilette qui peut être retirée 
de l'avant et de l'arrière.
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